
 20 

Віблий П.І. 
к.е.н., старший викладач  

Бицька О.В. 
студент 

Національний університет «Львівська політехніка» 
 
ВПЛИВ ОПОДАТКУВАННЯ ТА ІНФЛЯЦІЇ НА ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ 

УКРАЇНИ 
 
На сьогоднішній день, формування інвестиційного клімату України є актуальним, 

оскільки в даний момент Україна потребує додаткового обсягу інвестиційного капіталу для 
стабілізації та зростання економіки. Інвестиції відіграють центральну роль в економічному 
розвитку країни і визначають загальне зростання її економіки. 

Інвестиційний клімат в Україні являє собою сукупність економічних, політично-
правових, соціальних та інших умов, що створюють умови для здійснення інвестиційної 
діяльності як вітчизняними, так і зарубіжними суб’єктами [1, с. 366]. 

Усі інвестиції тією чи іншою мірою схильні до впливу змін політичного та 
економічного клімату, через що завжди є ризик того, що інвестор не зможе повернути 
вкладений капітал без втрат. Фактором ризику для інвестицій є інфляція. Падіння курсу 
валюти може вплинути як на дохід, так і на капітал. Інвестиції вільних коштів та інші 
інвестиції, які не пов'язані з цінними паперами, особливо схильні до зниження курсу. В той 
же час високі доходи за ними не можуть слугувати певною компенсацією. 

Інвестиції є основою для розвитку підприємств, окремих галузей і економіки в цілому. 
Під час економічної нестабільності інвестиційна діяльність в Україні значно знизилася. 
Попит на інвестиції падав значно швидше, ніж виробництво валового продукту. Однією з 
причин цього було те, що інфляція значно знецінює інвестиційні кошти. В Україні 
інфляційні процеси характеризуються нестабільними коливаннями.[2] 

У 2012 році можна спостерігати найменший рівень інфляції, який становив 99,8 %, 
найбільший рівень інфляції було зафіксовано в 2015 році, його значення становило 143,3 %. 
Тривалі нестабільні коливання інфляції негативно впливають на інвестиційний клімат 
України, знецінюючи інвестиційні кошти, а також перешкоджаючи довгостроковим 
інвестиціям і економічному зростанню. 

Інвестиційний клімат України є несприятливим для заохочення іноземних інвесторів 
вкладати свої ресурси в національну економіку. Для покращення інвестиційної 
привабливості України необхідно здійснити заходи щодо покращення податкового клімату, 
знизивши тиск на податковий сектор, а також продовжити спрощення податкової звітності. 

Стратегічні напрямки подальшої активізації інвестиційної діяльності в Україні повинні 
забезпечити створення привабливого інвестиційного клімату і розвиток інфраструктури, 
необхідної для забезпечення економічного росту і підвищення життєвого рівня населення. 

Отже, інвестиції як основний фактор здійснення перебудови економіки залежать від 
інвестиційного клімату, що формується сукупністю зовнішніх і внутрішніх факторів, які 
визначають доцільність і привабливість інвестування в економіку держави. Створення 
сприятливого інвестиційного клімату в Україні є однією з найважливіших умов залучення 
інвестицій, адже інвестиції відіграють центральну роль в економічному розвитку країни і 
визначають загальне зростання її економіки. 

1. Коваленко С. О. Інвестиційний клімат в Україні та напрями його покращення / С.О. 
Коваленко // Вісник економіки транспорту і промисловості. – №38. – С. 366–368 

2. Офіційний сайт Державної служби статистики України [Електронний ресурс] – 
Режим доступу:www.ukrstat.gov.ua 

3. Прогнозування індикаторів, порогових значень та рівня економічної безпеки 
України у середньостроковій перспективі; аналіт. доп./ Ю.М. Харазішвілі, Є.В. Дронь. – К.: 
НІСД, 2014. – 117 с. 


